



بخش ورزش– ایران اما فیفادی های اخیر را از دست داده و بازیکنان تیم ملی هم بیش از آنکه زمان خود را در اردوی تیم ملی سپری کنند، پیگیر اخبار مختلف درباره آینده کادرفنی تیم ملی هستند.

تا چند روز قبل به نظر می رسید که مهمترین چالش در فدراسیون فوتبال ایران، انتخاب سرمربی جدید تیم ملی بزرگسالان است اما ناگهان خبر استعفای مهدی تاج از ریاست فدراسیون فوتبال منتشر شد تا مشخص شود که فدراسیون در سطح کلان نیز دچار یک چالش اساسی شده است. در پی جلسه اعضای هیات رئیسه این فدراسیون با وزیر ورزش اما یکی از مهمترین خروجی های جلسه این بود که «مقرر شد مهمترین ماموریت آقای بهاروند به عنوان جانشین مهدی تاج، انتخاب سرمربی جدید تیم ملی در اسرع وقت باشد». به این ترتیب وزیر ورزش و تمامی اعضای هیات رئیسه به حساسیت این ماموریت ادعان کرده اند.

وقتی باقی نمانده…

شاید در نگاه کلی اینطور به نظر برسد که تیم ملی فعلا مسابقات رسمی ندارد و همچنان می توان با طمانینه روی گزینه های مختلف برای سرمربیگری تیم ملی مطالعه کرد، اما تیم ملی اتفاقا در یک مقطع حساس قرار دارد و هر گزینه ای که به عنوان سرمربی انتخاب شود، فرصت چندانی برای آماده سازی ویژه تمش نخواهد داشت. تیم ملی در ماه فروردین ۱۳۹۹ در بازی مقابل کامیوج و هنگ کنگ انجام می دهد و در خرداد ماه نیز دو بازی حساس مقابل بحرین و عراق را انجام خواهد داد. اگر پروژه صعود به دور دوم با موفقیت انجام شود، فقط سه ماه پس از بازی اخر مرحله اول مقابل عراق، باید در اولین بازی مرحله دوم مقدماتی جام جهانی حاضر شویم؛ شهریور ۱۳۹۹ زمان آغاز دور دوم این بازیها در دو گروه شش تیمی است. این بار صعود مستقیم به جام جهانی، سخت تر از دوره گذشتهدرام جهانی ۲۰۱۸ است، چون در آن دوره، تیم ها در دو گروه ۵ تیمی تقسیم شده بودند. به این ترتیب کادرفنی تیم ملی ایران، حتی در جریان بازیهای دور کنونی، باید به بررسی و تحلیل شرایط تیم های قدرتمندی که به دور دوم صعود می کنند، بپردازند. کارلوس کی‌روش و دستیارانش پس از چند سال حضور مداوم در تیم ملی، برای مقدماتی دور دوم جام جهانی ۲۰۱۸ آماده می شدند و کادرفنی تیم ملی تازه حتی اگر به ریاست یک سرمربی ایرانی سرکار بیاید، در آغاز سیکل کار خود خواهند بود و در این شرایط، با یک پروژه آسان مواجه نیستیم. این یک پروژه دشوار است.

بخش ورزش– آن چه در باشگاه استقلال می‌گذرد، اگرچه ممکن است با چالش‌های مشابه در دنیای فوتبال همچسن به نظر برسد، اما بعکس، کاملا ناشی از نوع مدیریت ایرانی است (اگر اساسا وجود چیزی به نام مدیریت ایرانی در فوتبال را به رسمیت بشناسیم). هواداران استقلال در شرایط ملتهب لیگ و در شرایطی که هر دقیقه و هر امتیاز برایشان حیاتی است، دنبال یک گزینه و راه‌حل می‌گردند. این فشار، مسئولان باشگاه را وادار می‌کند در سریع‌ترین زمان ممکن تصمیمی بگیرند. اما همچنان جای خالی «تگرش» و «استراتژی» در رفتار امروز باشگاه را می‌توان احساس کرد؛ چیزی که مدیران را راهنمایی می‌کند تا در بلندمدت تصمیمات متناسب‌تر و بهتری بگیرند و کمتر دچار بحران‌های لفظه‌ای، شبیه آن چیزی شوند که امروز در پرسپولیس و حتی تیم ملی هم شاهدیم.

در یک باشگاه فوتبال سؤال مهم این است که اولویت اول را موفقیت ورزشی در نظر بگیریم یا سود مالی باشگاه که البته بنا بر شرایط باشگاه به جواب متفاوتی

آگهی تاسیس شرکت سهامی خاص ایده های ناب ونداد
تاسیس شرکت سهامی خاص ایده های ناب ونداد در تاریخ ۱۳۹۸/۰۶/۲۴ به شماره ثبت ۱۶۹۲۸ به شناسه ملی ۱۴۰۰۸۶۱۶۱۵۵ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

موضوع فعالیت: ارائه خدمات در زمینه طراحی، مشاوره، تولید، خرید و فروش و خدمات پس از فروش انواع رایانه و سخت افزار و لوازم و قطعات جانبی، ارائه و راه اندازی شبکه های اینترنتی، سیستم های امنیت شبکه، طراحی، راه اندازی و نصب شبکه های رایانه ای، اتوماسیون اداری، برنامه نویسی، طراحی صفحات وب اینترنتی، ارائه خدمات اینترنتی و اینترنتی، میزبانی وب، انجام پروژه های انفورماتیکی و فن آوری اطلاعات آی تی و عقد قراردادی با کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی، خرید و فروش و واردات و صادرات کلیه کالا‌های مجاز بازرگانی، مشارکت و شرکت در نمایشگاه های بین المللی تخصصی و غیرتخصصی داخل و خارج کشور، شرکت در کلیه مناقصات و مزایدات دولتی و خصوصی، اخذ وام و اعتبارات بصورت ارزی و ریالی برای شرکت (در صورت لزوم تماما پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط) درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رودت ، بخش خشکبیجار ، شهر خشکبیجار، مطهری (شریعی، سردار جنگل)، بلوار شهید مطهری ، خیابان سردار جنگل ، پلاک ۲۹۲- ، طبقه اول ، واحد ۱ کدپستی ۴۳۳۹۱۶۳۵۶۸
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۵۵/۸۱۰/۱۰/۱۰۵ مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۲۱ نزد بانک تجارت شعبه امام خمینی با کد ۸۰۱۰ پرداخت گردیده است.

اعضا هیئت مدیره
آقای وحید فرجی به شماره ملی ۰۰۶۹۵۶۶۶۸۲ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال
هیلاو سام سبا به شناسه ملی ۱۴۰۰۳۰۲۸۴۴۲ و به نمایندگی کیارش حسینی ایستاده به شماره ملی ۴۷۲۳۸۲۱۰۲۹ و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال
آقای مبین مظلومی جورکویه به شماره ملی ۲۵۸۰۱۲۲۱۹۲ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال
آقای اردلان مصماهی به شماره ملی ۲۷۲۱۶۶۵۸۷۱ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال
آقای محمد مظلومی جورکویه به شماره ملی ۵۱۸۹۸۸۶۶۹۱ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها و عقود اسلامی با امضا رئیس هیات مدیره یا نایب رئیس هیات مدیره به همراه مدیرعامل متفقا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد و همچنین کلیه نامه های اداری با امضا مدیرعامل و یا رئیس هیات مدیره به تنهایی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

بازرسان

آقای حسن خاک باران به شماره ملی ۰۰۷۹۰۹۱۹۲۱ به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی
آقای شاهین اسماعیل دوست لقمجانی به شماره ملی ۲۵۸۰۰۱۴۰۳۹ به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی
روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۷۱۸۱۴۹)

{ورزشی}

تیم ملی پس از استعفای تاج، پیش از انتخاب سرمربی

پروژه صعود؛ سخت‌تر از آنچه به نظر می‌رسد

پتانسیل هیجان انگیز، کار طاقت فرسا

تیم ملی کنونی یک مجموعه ویژه با نیروی انسانی هیجان انگیز است. تعداد زیادی لژیونر آماده که در لیگ های اروپایی بازی می کنند، چندین ستاره آماده در لیگ



برتر ایران و البته چندین پدیده جوان در لیگ ایران که می توانند تا جام جهانی ۲۰۲۲ تبدیل به مهره هایی قابل اتکا شوند. محبی وینگر سپاهان فقط یکی از این نمونه هاست که فاصله اولین بازی اش در لیگ برتر تا اولین بازی ملی اش فقط چند هفته بود. بنا بر این هرکس به عنوان سرمربی تیم ملی انتخاب شود، با مترپال هیجان انگیزی مواجه است که پتانسیل بالایی برای ایجاد موفقیت دارند اما از سوی دیگر همین موضوع هم کار کادرفنی جدید تیم ملی را سخت می کند، چون این تیم، شبیه تیم ملی مثلا قطر نیست که فقط مانیتور کردن هفته به هفته دحیل و السد، برای انتخاب فهرست تیم ملی در اردوهای مختلف و انتخاب ترکیب تیم ملی کافی باشد. کادرفنی بعدی تیم ملی، هفته به هفته باید عملکرد بازیکنان ایرانی در لیگ های پرتغال، بلژیک، انگلیس، روسیه و قطر را بررسی کنند و پروژه ای پر از جزئیات را با دقت کامل پیش ببرند. تیم ملی ایران پس از جام جهانی ۲۰۱۴ با ظهور

پرستیژ گم شده فوتبال ایران

می‌رسیم. اما به نظر می‌رسد استقلال نه هدف مشخصی دارد و نه اولویت خاصی به اشتراک گذاشته که امروز بتواند زیر سایه آن رفتارش را توجیه کند. ناسامانی مالی، بدنه نحیف سازمانی و از همه بدتر بی‌اعتمادی، باشگاه را تبدیل به نهاده ضعیف‌الجته‌ای کرده است. در این اوضاع، تمام عناصری که باید در خدمت توسعه باشند، به تهدید رورزمز تبدیل شده‌اند: بازیکن، مربی، طرفدار، اسپانسر و… . رفتار بخشی از هواداران استقلال که حضور فعالی دارند و خواستار بازگشت استراماچونی به هر قلمت هستند، قابل فهم است چون استقلال خود را موظف به رعایت پررنسیپال‌های یک سازمان معمولی ندکرده است. همه ما طرفدارانی هستیم که در کودکی با فرهنگ برتری‌جویی و تحقیر حریف –اکثرا استقلال یا پرسپولیس – به باشگاه خود علاقه‌مند شده‌یم. خط‌کش ما جدول لیگ بوده است. از آن سال‌ها و با گذشت نزدیک به ۴دهه یا برای برخی دیگر بیش از نیم‌قرن، چشم‌انداز ما یک اینچ جابه‌جا نشده و از جدول لیگ فراتر نرفته است. ما هنوز وارد دوران گذار فوتبال باشگاهی نشده‌ایم. دورانی که در

تعداد زیادی پدیده و ستاره مستعد، یکی از نسل های پرتوان فوتبال ایران در چند دهه اخیر را تشکیل داده که این موضوع، کار کادرفنی تیم ملی را سنگین می کند.

بحرین بازی می کند، ما پیگیر اخبار هستیم

فدراسیون فوتبال در حالی باید هرچه سریعتر از بین چند گزینه داخلی و خارجی، سرمربی جدید تیم ملی را انتخاب کند که بحرین و عراق به عنوان رقبای ایران در مرحله اول مقدماتی جام جهانی، همین چند هفته پیش در جام خلیج شرکت داشتند و برخلاف ایران، کاملا در شرایط مسابقه هستند. فراموش نکنیم که بحرین قهرمان تورنمنت خلیج شده و یکی از تیم های درحال توسعه در غرب آسیاست. ایران اما فیفادی های اخیر را از دست داده و بازیکنان تیم ملی هم بیش از آنکه زمان خود را در اردوی تیم ملی سپری کنند، پیگیر اخبار مختلف درباره آینده کادرفنی تیم ملی هستند. این انرژی باید هرچه سریعتر در زمین چمن و زیر نظر کادرفنی جدید تیم ملی صرف شود. بازیکنانی مثل طارمی و ازمون و انصاریفیر باید فرم خوب خودشان را با حضور در تمرینات و بازیهای تیم ملی حفظ کنند. فقط به این فکر کنید که کادرفنی جدید تیم ملی بدون حتی یک بازی دوستانه، در اولین بازی دور برگشت مقدماتی جام جهانی، مقابل کامبوج قرار بگیرند. البته که این بازی، بازی سختی محسوب نمی شود اما این اتفاق جالبی نیست.

ایتالیا و هلند قربانیان بزرگ ساده انگاری

در چند دوره قبلی جام جهانی، غافلگیری‌های بزرگی را شاهد بودیم. مهمترین نمونه ایتالیا که با ونورا در کمال تعجب، به جام جهانی ۲۰۱۸ صعود نکرد و همینطور هلند که از غایبان بزرگ این تورنمنت بود. در مقیاس فوتبال آسیا، ایران همان قدرت ذاتی و شهرتی را دارد که هلند و ایتالیا در اروپا دارند. بنا بر این نباید فکر کنیم که می توانیم چند اشتباه ویژه در تایمینگ انتخاب کادرفنی یا در انتخاب حریفان تدارکاتی در فیفادی ها انجام دهیم و بعد وابسته به آن قدرت و شهرت ذاتی، به راحتی به جام جهانی صعود کنیم. این یک مسیر سخت و طولانی است که گاهی ایتالیا و انگلیس و هلند را قربانی می کند. تیم ملی ایران یکی از قویترین پتانسیل های فوتبال آسیاست اما در یک سال اخیر، از بخش بزرگی از این پتانسیل استفاده نشده است. اکنون تیم ملی چه با کادرفنی داخلی یا خارجی، نیاز به کار شبانه روزی دارد تا این پتانسیل ویژه به خوبی آزاد شود و در سومین جام جهانی پیاپی حاضر شویم.

دهه‌های ۸۰ یا ۹۰ میلادی باشگاه‌های جهان توسعه‌یافته را با مفاهیم مدرنی در کار و تجارت درگیر کرد و آنها را به شکل امروز درآورد. در مقایسه، وضعیت فعلی باشگاه‌های فوتبال ایران چگونه است؟ مدیریت روزانه بحران. نگاه متولی ورزش به آنها چیست؟ خوابانند سر و صداها. تزییق پول. مدیران استقلال که امروز توان اداره استراماچونی را ندارند، توان توجیه کنارگذاشتن او را هم ندارند تا طرفدار ناامید را آرام کنند. مدیران همه این سال‌های استقلال چه توضیحی برای وضعیت نامعقول مالی باشگاه و استمرار آن می‌توانند داشته باشند؟ اگر بپرسیم در این سال‌ها مدیریت مالی و توجیهات اقتصادی کجای کار شما بوده، کدام مدرک و سند را می‌توانند نشان دهند؟ چه گزارشی برای اثبات سلامت مالی استقلال و روند قابل قبول آن می‌توانند ارائه دهند؟ برای آینده‌ای بهتر، شما نیاز به پایداری و ثبات دارید تا بتوانید باشگاهی برای آینده باشید. استقلال و پرسپولیس باشگاه‌هایی در گذشته هستندا آنها هنوز زیر آوار به‌جا مانده از سوداگری مدیران سال‌های گذشته نفش‌شان بالا نمی‌آید.»

آگهی تغییرات شرکت امدادگران گیل شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۸۹۳ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۳۸۴۹۰

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۸/۰۸ تصمییات ذیل اتخاذ شد:

۱- آقای مصطفی جمشیدی ماسوله دارای شماره ملی ۲۵۹۵۲۶۹۳۴۸ به سمت بازرس اصلی و آقای رمضان نوربازرگان دارای شماره ملی ۲۵۹۵۴۹۵۷۶۳ به سمت بازرس علی البدل شرکت برای مدت برای مدت یکسال مالی انتخاب شدند.

۲- روزنامه گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت انتخاب گردید.

۳- ترازنامه و حساب سود وزیان شرکت منتهی به سال ۱۳۹۷ مورد تصویب مجمع قرار گرفت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
(۷۱۸۷۸۴)

آگهی تغییرات شرکت مرزنشینان بخش حویق شرکت تعاونی
به شماره ثبت ۷۸۹ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۹۹۴۹۵

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۰۲ و برابر تأییدیه شماره ۶۹۶۴ مورخ ۹۷/۱۲/۸ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان تالش تصمیمات ذیل اتخاذ شد.

۱- آقایان التفات وحیدنیا وخلیل مصلحتی به عنوان اعضای علی البدل هیات مدیره تعیین و با تصویب هیئت مدیره آقای صابر علی شرافتی به سمت مدیرعامل برای بقیه مدت تصدی انتخاب شد.
۲- کلیه قرار دادها و اسناد تعهدآور از قبیل چک، سفته و ، بروات و اوراق بهادار با امضای مدیرعامل صابرعلی شرافتی و آقای عبدالحسین حقی (رئیس هیات مدیره) و در غیاب رئیس هیات مدیره آقای قاسم دو گوهر (نایب رئیس هیات مدیره) همراه با مهر شرکت معتبر خواهد بود اوراق عادی با امضای صابرعلی شرافتی سمت (مدیرعامل) و همراه مهر شرکت معتبر خواهد بود.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری تالش
(۷۱۸۹۳۵)

آگهی تغییرات شرکت سنگین ترابر کاسپین شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۵۷۵ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۹۹۸۸۳۹

به استناد صورجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۲/۲۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سرمایه تعهدی شرکت که به مبلغ ۶۵۰۰۰۰ ریال بوده طی گواهی بانکی شماره ۴۵۹۵/۴۱ – ۷۵ مورخ ۹۸/۲/۲۲ به مبلغ ۶۵۰۰۰۰ ریال نزد بانک صادرات شعبه شهید اشرفی اصفهانی تهران تماماً پرداخت گردیده است.

۲- سرمایه شرکت از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم بر ۱۰۰ سهم با نام ۱۰۰۰۰ ریالی به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم بر ۱۰۰۰۰۰ سهم با نام ۱۰۰۰۰ ریالی افزایش یافته و افزایشی حاصله از محل مطالبات حال شده سهامداران پرداخت شده و ماده ۵ اساسنامه به شرح فوق اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستارا
(۷۱۸۱۵۰)

خبر

معرفی اصلی‌ترین گزینه های داماش برای نیم فصل دوم

بخش ورزش– در کمتر از یک هفته به آغاز نیم فصل دوم مسابقات لیگ یک وضعیت سرمربی داماش گیلان در هاله ای از ابهام قرار دارد. طی روزهای اخیر از سه گزینه به عنوان محتمل ترین گزینه های هدایت لاجوردی‌پوشان شهر باران، نام برده می شد. وحید رضایی و محسن عاشوری دو گزینه نام آشنایی هستند که برای هدایت سکان فنی داماش از آنها نام برده می شود اما گویا مذاکرات با این دو گزینه (تا لحظه مخابره این خبر) از نظر مالی با بن بست مواجه شده است و حالا احتمال حضور پیروز قربانی در راس کادرفنی داماشی ها قوت گرفته است! لازم به ذکر است، گفته می شود تمرینات داماشی ها از دو روز آینده زیر نظر سرمربی جدید در رشت آغاز خواهد شد.



هافبک ملوان از این تیم جدا شد

بخش ورزش– هافبک تیم فوتبال ملوان بندرانزلی رسماً از این تیم جدا شد .

میلاذ کمندانی بازیکن سابق پرسپولیس که جهت گذراندن خدمت مقدس سربازی به تیم فوتبال ملوان پیوسته بود با اتمام خدمت مقدس سربازی از این تیم جدا شد .

گفته می شود کمندانی از باشگاه گل گهرسیرجان پیشنهاد همکاری دریافت کرده است که خود وی نیز با انتشار استوری در صفحه ی شخصی اینستاگرام خود ضمن اعلام خبر جدایی تلویحا این موضوع را تایید کرد .



پیش شرط واگذاری مالکیت داماش به متقاضیان خرید

بخش ورزش– سه پیش شرط مهم برای واگذاری مالکیت باشگاه داماش به متقاضیان خرید این تیم مشخص شده است.

پیرو اعلام خبر توافق اولیه مدیران باشگاه داماش گیلان برای واگذاری مالکیت این تیم به یک هولدینگ اقتصادی، نگرانی هایی برای هواداران داماش در خصوص شرایط واگذاری ایجاد شد. در همین راستا شنیده ها حکایت از سه پیش شرط از سوی داماشی ها برای متقاضیان خرید دارد که ممنوعیت تغییر در نام «داماش» وعدم پسوند یا پیشوند، ممنوعیت انتقال امتیاز از شهر رشت و همچنین شرط فسخ قرارداد واگذاری در صورت عدم اجرای تعهدات مالی، از جمله موارد مطرح شده است.



دعوت دو گیلانی به مرحله جدید اردوی تیم ملی فوتسال بانوان

بخش ورزش– نساء احدی و سمانه لطفی از گیلان با درخشش در مرحله قبلی اردوی تیم ملی فوتسال بانوان کشور، به مرحله جدید این اردو نیز دعوت شدند. مسئول روابط عمومی هیات فوتبال گیلان اظهار داشت: از سوی فدراسیون فوتبال، ۲۳ بازیکن به مرحله جدید اردوی تیم ملی فوتسال بانوان دعوت شدند که دو بازیکن نیز از استان ما هستند. علیرضا وهابی افزود، با توجه به اعلام فدراسیون فوتبال، نساء احدی و سمانه لطفی دو ورزشکار شایسته فوتبال به همراه سایر دعوت شدگان از روز ۱۳ دی ماه جاری در یک میلی فوتبال در تهران در مرحله جدید اردوی تیم ملی حضور می یابند.
مرکز اصلی: استان گیلان ، شهرستان رودت ، بخش خشکبیجار ، شهر خشکبیجار، مطهری (شریعی، سردار جنگل)، بلوار شهید مطهری ، خیابان سردار جنگل ، پلاک ۲۹۲- ، طبقه اول ، واحد ۱ کدپستی ۴۳۳۹۱۶۳۵۶۸
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی منقسم به ۱۰۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی تعداد ۱۰۰۰ سهم آن با نام عادی مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال توسط موسسین طی گواهی بانکی شماره ۸۹۷ مورخ ۱۳۹۸/۰۹/۰۶ نزد بانک ملی ایران شعبه صومعه سرا با کد ۲۸۹۱ پرداخت گردیده است.

اعضا هیئت مدیره
آقای حسین فروتن مبارک آبادی به شماره ملی ۲۵۹۵۲۳۶۷۶۸ و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت ۲ سال
خانم زینب حاجتی چکوری به شماره ملی ۲۶۷۰۱۱۶۷۹۵ و به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال
آقای مظاهر امیدی گورابزرمخی به شماره ملی ۲۶۷۹۸۹۵۹۵۹ و به سمت مدیرعامل به مدت ۲ سال و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت ۲ سال
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهد آور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

بازرسان

آقای حسن خاک باران به شماره ملی ۰۰۷۹۰۹۱۹۲۱ به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی
آقای شاهین اسماعیل دوست لقمجانی به شماره ملی ۲۵۸۰۰۱۴۰۳۹ به سمت بازرس علی البدل به مدت یک سال مالی
روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

بخش ورزش– دور برگشت رقابت های والیبال لیگ برتر بزرگسالان گیلان با انجام چهار بازی پیگیری شد.
در جریان این رقابت ها و در بازی های برگزار شده از هفته ششم این مسابقات، تیم های والیبال مدرن سازه کباشهر و شهرداری املش به مصاف هم رفتند که در نهایت تیم والیبال مدرن سازه کباشهر با نتیجه سه بر یک حریف خود را شکست داد. همچنین در دیگر بازی برگزار شده از هفته اول دور برگشت این مسابقات ، تیم های والیبال شاندیز سیاهکل و پاسارگاد رضوانشهر رو در روی هم قرار گرفتند که در نهایت تیم والیبال شاندیز سیاهکل در یک بازی نزدیک با نتیجه سه بر دو حریف خود را مغلوب کرد.
در دیگر بازی برگزار شده این رقابت ها نیز، تیم های والیبال شهرداری تالش و سفیر ماسال مقابل هم قرار گرفتند که در نهایت تیم والیبال شهرداری تالش موفق شد در یک بازی برتر با نتیجه سه بر یک حریف خود را شکست دهد. همچنین در آخرین بازی برگزار شده از آغاز دور برگشت رقابت های والیبال لیگ برتر گیلان، تیمهای میلاذ مسکن خشکبیجار و وحدت رودسر رو در روی هم قرار گرفتند که در نهایت تیم والیبال میلاذ مسکن خشکبیجار با نتیجه سه بر دو برابر حریف خود به برتری دست یافت.
در رقابت های والیبال لیگ برتر بزرگسالان استان گیلان ۱۰ تیم در دو گروه پنج تیمی به صورت دوره ای و رفت و برگشت با هم به رقابت می پردازند که در نهایت دو تیم برتر هر گروه به مرحله نیمه نهایی این مسابقات راه می یابند.



گیلان مقام سوم مسابقات فوتبال نابینایان کشور را کسب کرد

بخش ورزش– تیم فوتبال پنج نفره گیلان مقام سوم رقابت های نابینایان کشور را کسب کرد. رئیس هیات ورزش های نابینایان و کم بینابان گیلان گفت : در جریان رقابت های فوتبال پنج نفره نابینایان و کم بینابان کشور در استان مازندران، تیم گیلان با درخشش ورزشکاران خود که متشکل از بازیکنان جوان و باتجربه بود، در رتبه سوم کشور قرار گرفت. مسعود کارگر افزود : در پایان این دوره از رقابت ها، تیم های فارس و البرز به ترتیب عناوین قهرمانی و نایب قهرمانی رقابت های فوتبال پنج نفره نابینایان و کم بینابان کشور را با خود اختصاص دادند و تیم گیلان نیز عنوان سوم را تصاحب کرد. وی اظهار کرد: مرتضی رضمانی دروازه‌بان ملی پوش گیلانی، محمدعلی نونایی، سیداولیا موسوی، حسن زاهدی، مهرداد مقدسی، عباس تازشی، محمدرضا نصرتی، محمدجواد گلشن پور، ابوالفضل عظیمی، غفاری، محمد نادری شریف و عبدالله باغستانی اعضای تیم فوتبال پنج نفره گیلان در مسابقات قهرمانی نابینایان و کم بینابان کشور هستند.